

Nový byt?

pracovný
sedáčkou,
m na
u,
na
Opticky
od
aj
Ak
rozbový
lyslite
ých
adom
rieb.
m
tom
osti
e
ie.
e
reby.
ch.
e,
to
ft.
e,
ace

(FOTO MERITO)

Kam s fotkami?

❓ Páči sa mi trend mnohých fotografií zavesených v obývačke na stene za sedačkou, ale nijako si s tým neviem poradiť. Kúpila som si aj šablónu na usporiadanie rámečkov a navrtanie dier do steny, ale výsledok nebol pekný. Obrázky neboli rovnomerne rozmiestnené, niektoré sa zvažovali alebo boli šikmo. Máte tip, ako to vyriešiť? Zuzka Š.

Zuzka, presne vieme, o čom hovoríte. Niektoré rámy na fotografie a obrazy, hlavne tie lacné, nemajú práve kvalitné vyhotovenie. To znamená, že nie sú vyvážené a často ani háčiky na ich prichytenie nie sú pripevnené priamo v strede. Po zavesení sa preto obrázky nakláňajú na jednu alebo druhú stranu. Riešenie, samozrejme, máme. Je cenovo dostupné, pôsobí moderne a je aj pomerne rýchlo realizovateľné. Ak by sme ho mali dvadsiatich dier na obrazy, tak je to asi ako upiecť poschodovú tortu a natrieť si krajec chleba s maslom. Ideálnym riešením sú police na obrazy. Môžete ich nad seba umiestniť hneď niekoľko, sú nenáročné na miesto, obrázky a rámečky na ne jednoducho položíte a môžete ich medzi sebou kombinovať, posúvať a prehadzovať podľa nálady. No a čo je fantastické, stačí navrtáť dve diery do steny, zavesiť na ne poličku a máte hotovo!



(FOTO JYSK)



(FOTO K-SYSTEM)

Nevieme si poradiť s tienением...

❓ Pred pár mesiacmi sme kúpili rodinný dom, ktorý bol postavený na kľúč pre niekoho iného, no napokon predaj stroskotal, a tak je náš. Nové plastové okná sú v každej miestnosti takpovediac terasové cez celú stenu a otvárajú sa spôsobom posúvania cez seba. Projektant nenavrhol vhodné vnútorné ani vonkajšie tienenie, no a my nechceme do okien zvonku vrtať. Klasické hliníkové žalúzie, vertikálne z látky a ani rolety v našom prípade neprichádzajú do úvahy – nie je pre ne na ráme miesto. Máte pre nás nejaký tip? Ľubica K.

Poradiť vám s týmto problémom na diaľku nie je veľmi jednoduché. Napriek tomu, že na trhu je dnes už pomerne veľké množstvo interiérových tieniacich systémov, ponúkajúcich rôzne možnosti ako z hľadiska materiálu, tak aj druhu upevnenia a spôsobu ovládania, ak na okennom ráme nie je dostatok miesta z dôvodu prekryvania okien pri ich otvorení, jednoznačne treba hľadať riešenie na mieru. Pravdepodobne by malo ísť o látkové rolety alebo žalúzie, keďže tie sú poddajnejšie ako drevené a menej náchylné na zlomenie ako hliníkové. Riešením by pre vás teda mohli byť

roletožalúzie, laicky nazývané „zebra“ alebo „rolety deň a noc“. Vyrobené sú z polyesterového materiálu, ktorý tvorí pásy tkané na striedačku husto a riedko. Pri vyťahovaní a sťahovaní tkaniny dochádza k posunu pásov, no a ich prekryvaním dosahujete rôzne stupne tienenia. Spájajú v sebe dizajn rolety a funkčnosť žalúzie. Pozornosť si zaslúžia aj rolety plisé. Ide o zaujímavý spôsob tienenia. Rolety pripomínajú akúsi harmoniku, ktorú po kofajničke posúvate a rozťahujete tak, ako potrebujete. Skúste zvážiť aj tieto možnosti: Pravdaže, len odborný pracovník vám pri návšteve a zameraní priamo u vás doma povie a odporučí, čo je možné realizovať pri vašom type a spôsobe otvárania okien.



(FOTO K-SYSTEM)